Contrat de vente d’une péniche
Entre les soussignés : [Nom et Prénom du vendeur][Date de naissance, lieu de naissance et nationalité][Adresse]Ci-après désigné « le Vendeur » Et [Nom et Prénom de l'acquéreur][Date de naissance, lieu de naissance et nationalité][Adresse]Ci-après désigné « l'Acquéreur »
Il a été convenu ce qui suit :
Le Vendeur vend à l'Acquéreur qui accepte une péniche [numéro d'immatriculation de la péniche].Cette péniche est du type [freycinet / luxemotor / tjalk / autre].Le bateau a été construit en [année de construction de la péniche], au chantier naval [nom du chantier naval construction de la péniche], son moteur a pour numéro de série [numéro de série du moteur de la péniche] et  a une puissance de [X] chevaux. 
La péniche mesure [X] mètres de long sur [X] mètres de large 
La présente vente est conclue moyennant le prix de [indiquer le prix de vente en chiffres et en lettres].Ce prix est payé comptant par l'Acquéreur au Vendeur qui lui en donne quittance.
Le transfert de propriété sera effectif au paiement du prix convenu, par la remise de la carte de circulation de la péniche et par sa mise à disposition. L’Acquéreur deviendra alors seul responsable des assurances de la péniche et de ses déplacements.


Fait en trois exemplaires le [date], à [Ville].

	Le Vendeur
[signature]
	L'Acquéreur
[signature]



